

墨爾本漢字文化節 推廣正體字之美

全球華文網

活動時間：2018-12-16

墨爾本中華文化藝術學校於16日舉行107年正體漢字文化節活動，墨爾本地區多所僑校、200多位學生參賽。經過初核、評選、決賽，9月16日下午在Collingwood College舉辦成果發表及頒獎典禮，駐墨爾本辦事處處長陳瓊玉偕僑務秘書王懷德出席致意，另白馬市(Whitehorse)市市議員Tina Liu、僑務諮詢委員劉國強、僑務顧問黃肇聰、錢培瑤、康筱釗、僑務促進委員姜為開等僑領、僑校校長、教師以及學生等約100人與會。

校長陳輝煌感謝墨爾本地區各校師生之熱情參與，並感謝僑務委員會及辦事處的指導與協助，讓活動順利舉辦。

陳瓊玉感謝陳輝煌及工作團隊之盡心籌辦；並稱讚家長有遠見讓同學們學習正體中文，期許各僑校繼續積極推動正體字教育，另外表達對得獎作品的深刻印象與讚許。隨後進行頒獎典禮，由陳瓊玉及劉國強等來賓頒發漢字之美華校海報展覽、學校作業展覽及繪畫及作文比賽精通漢字過五關等獎狀，以及頒發感謝狀給漢字文化節工作人員。

本活動由墨爾本中華文化藝術學校主辦漢字之美海外書畫聯展、繪畫、漢字配對及猜謎等遊戲，吸引近400位學生、家長及老師參與，同學們透過比賽更激發學習正體中文之興趣，透過互相觀摩及學習興趣傳承我國重要的文化。